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„Сара и заборављени трг“, Зоран Пеневски 
             Нема живота без маштања 

 Књига „Сара и заборављени трг“ је мистериозна прича која говори о љубави девојчице 
Саре према својој баки. Једног необичног дана Сара није могла да пронађе трг на којем је 
бака живела. Кад га је најзад нашла, није могла да пронађе баку. Током свог дуготрајног 
трагања срела је необично друштво: птицу Бертолда, од милоште Берти, који је умислио да 
је мачка. Уз низ мистичних догађаја, Сара је напослетку дошла до краљице трга, Скотоме. 
Скотома јој је понудила заборав трга и брисање свега што је слаби и унесрећује, самим 
тим размишљање само о будућности. Са друге стране, Скотома јој је понудила да запамти 
трг и све што је за њега везује. Сара је изабрала заборав, као и сви други људи који су пре 
ње посетили овај мистичан трг. Кад се Сара вратила у стварност, њена бака је била 
преминула. 
Прича куцана на писаћој машини,коју је Сара нашла приликом свог дуготрајног трагања за 
баком на тргу, носи једну врло важну поуку: „Свеједно је којим би путем кренула. Док год 
си жива, ти ћеш морати да машташ. Измишљање је неодвојиви део живота. Штавише, 
нема живота без маштања.“ 
Трг је био само плод Сарине маште. Сара је проживљавала потрагу за баком пролазећи 
кроз различите продавнице и догађаје, присећајући се њихових заједничких прича и 
авантура. 
Сара је измаштала ову причу како би заувек запамтила своју баку и успомене које су 
заједно створиле. Из ове мистериозне потраге видимо да је Сарина љубав према баки 
толика да од ње може настати цео трг, можда чак и цео град, а можда може и испунити 
целу васиону. Она за њу никад неће умрети, увек ће живети на ливадама њене маште и 
долинама њеног срца, заувек чувајући њихове авантуре и приче, које остају доживотно 
уткане у њу са великом количином љубави. 

Име и презиме: Ђурђина Марковић, разред: 5/2 Библиотекарка: Александра Дракулић  
Име школе ОШ ,,Никола Тесла“ Београд      Број телефона 0669569087 
                                                              Маил адреса: saja_drakulic@yahoo.com


